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Ao v €kdpaocn : Bpeg tnv mpoBoAn tng a otnv B(Bdon).
ZEKWVAE aTTO TNV MAEUPA TIOU AE(mEL, TO TETPAYWVO TNG £lval (oo pe to abpoloua Twy
TETPAYWVWY TWV AWV 8U0 EAATTWHEVO 1 AUENUEVO KOTA TO SUTAAGCLO YLVOUEVO TNG piag
(Baon) ent tnv mpoPoAn Tng AAng og autnv (Payvw)
17354 OEMA?2

210 Sumhavo tpiywvo AEZ pépoupe ta U tou AK kat ZI.
o) Na GUUTIANPWOETE TA KEVA OTLG TTOPOKATW TIPOTACELS:

i. H mpoBoAn tng mAeupag AE otnv mAeupd EZ eivat to

iv. To tuApa El elval n mpoPoAr tng mMAEUPAS ......... OTNV MAELPA ........
v. AZ%2 = AE? + ...+ 2:EZ...
vi. E22 = ...+ AZ% — 2.0l

B)AVAE = 2,EZ = 4 kalAZ = 5, va umtoAoyioeTe TO PUNKOG Tou TURpatoc Al.

16804 OEMA?2
Y10 MmapakATw Tpiywvo ABI dpépoupe ta UPn tou AH kot BO.

o) Na GUUTIANPWOETE TO KEVA OTLG TIOPOKATW TIPOTACELG:

-

i. H mpoBoAn tng mAeupadg Bl otnv mAeupad Al gilval To TUAUA .......

ID—-

ii. H mpoBoAn tng mAeupag AB otnv mAeupd B gival to TUAUA ......

iii. To tuApa HI elvat n mpoPoAn Tng MAEUPAS ........ OTNV TAEUPA .......
iv. To TuApa A@ eivat n mpoPoAn TnG MAEUPAS ......... oTNV MAEUPA ........
V.AM* = AB® +...— 2:Bl-...

Vi.BM? =...+ A% — 2....A0

B)AvAB = 4, Bl =5 kalAl = 6, vo uTtoAoyioeTe TO HAKOC TOU TUAUOTOG AG.



21302 OEMA 2

Atvetal tpiywvo ABI pe AB = 5 kat AA to Upog Tou anod A

Vv kopudn A. Av BA = 3 kaL A = 8 va amodeifete otL: 5

a) AA = 4.

B) AT = v/80. 3 8 —r

y) To Tpiywvo ABT ival appAuvywvio.

16080 OEMA 2

Alvetat ouywvio tpiywvo ABI pue AB =5, B=+/41 kot AT = 8.
o) Na oxeblaoete tnv mpofoAr AA, tng AB otnv Al KoL vo. UTIOAOYIOETE TO HAKOG TNG.

B) Av AA = 3, va urtoAoyioete Tto prkog tou UPoug BA.



